

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право» юридичного факультету
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Право» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками юридичного факультету Чорноморського національного університету імені Петра Могили. Освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема тих, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості другого (магістерського) рівня вищої освіти, компетентнісний підхід до організації навчання, та розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Обсяг освітньої програми становить 90 кредитів ЄКТС, які спрямовані на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей. Дана освітньо-професійна програма має чітко сформульовані цілі, мету, об'єкт вивчення. Теоретичний зміст освітньої програми становлять парадигми та принципи права; правотлумачення та правозастосування Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини.

Освітньо-професійна програма має студентоцентрований характер, орієнтована на набуття навичок Soft Skills з акцентом на практичну компоненту (30 кредитів ЄКТС освітньо-професійної програми спрямовані на практичну підготовку здобувачів вищої освіти), урахуванням регіональної специфіки та потреб роботодавців.

Загалом освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 «Право» є актуальною, повністю відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти і, як результат, за якою може здійснюватись якісна підготовка здобувачів вищої освіти.

Миколаївський окружний адміністративний суд високо оцінює рівень підготовки студентів, адже значна кількість працівників суду отримали вищу юридичну освіту саме у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили. Вони успішно проходять конкурси на зайняття посад державних службовців, сумлінно працюють та розвивають свою професійну кар'єру.

Голова
Миколаївського окружного
адміністративного суду



Віталій БРАГАР